Rainmaker
28412180

Rainmaker
28403000 / 28404000

ansgrohe



28403000 / 28404000

[ 4001 W

— 340 — g 125

r—90—ﬂ{—90—b

aeinn

:

:

|_|

— 07 wouw

— 05 “uiw

DN 15

(14")

0E9 - OEY

1.7




28404000

DN 15
(V2')

—- B

=

—-

Leerrohr fiir Stromversorgung

Q7 xouw
Q% "ulw

11l

28403000 / 28404000

28403000 / 28404000



28403000 / 28404000

Raindance Rainmaker 28403000 7 28404000

4 2 580 P

PN

o = T

LﬁlB 4’\‘*132‘4 B

V.
528

ol 2610

554

82—

g 170

—PIBEIS"—

-73-101



2 Montage
JE”

(& //’/ﬁo Achtung! Die Armatur muss nach den gultigen
Normen montiert, gespult und geprift werden!

Grofde Druckunterschiede zwischen den Kalt-
und Warmwasseranschliissen miissen
ausgeglichen werden.

Technische Daten

Betriebsdruck vor der Armatur: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,3-0,5MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur: max 60° C
Serviceteile

1 Anschlussnippel 97719000
2  Anschlussschlauch 25963000
3 Anschlussschlauch 97720000
4 Anschlussdose 97721000
5  Befestigungssatz 97722000
6  Schraube 97723000
7 Strahlscheibe 97724000
8  Luftdlise 97725000
9  Abdeckung 97726000

10 Seitenabdeckung 28404000 97727000
11 Seitenabdeckung 28403000 97728000
12 Leuchtmittel 12 V / 20 Watt 97729000

13 Leuchtenglas 97730000
14 Dichtung 97731000
15  Trafo 97732000
Priifzeichen
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Potentialausgleich
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Nullleiter

Leiter

FI-Schutzschalter

Lichtschalter

Anschlussdose

Trafo

Leuchtmittel

Steckverbindungen
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Achtung! Der Elektroanschluss darf nur vom Elektrofachmann durchgefihrt werden!
Stromversorgung 230V/N/PE/50Hz (Lange: 0,3 m) vorinstallieren.

Die Absicherung muss uber eine Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (RCD) mit einem
Bemessungsdifferenzstrom < 30 mA. erfolgen.

Die Ablaufleistung muss ausreichend dimensioniert werden.
Optimale Funktion nur in Verbindung mit Hansgrohe High Flow Thermostaten garantiert.

Es darf nur geeignetes Befestigungsmaterial verwendet werden! Die beigelegten Schrauben und Dibel sind
nur fir Beton geeignet.
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Service

neu

Leuchtmittel nicht direkt mit den

Handen berihren!

Warnung vor heil3er

Oberflache!

A

23



Einfach sauber: Kalk Iasst sich von den Noppen ganz leicht abrubbeln.
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Montage

Attention! La robinetterie doit étre installée,
rincée et controlée conformément aux normes
valables!

Il est conseillé d'équilibrer les pressions de I'eau
chaude et froide.

Informations techniques

Pression de service devant la robinetterie:max. 1
MPa

Pression de service conseillée: 0,3 -0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température d'eau chaude: max 60° C

Piéces détachées

1 mamelon 97719000
2  flexible de raccordements 25963000
3  flexible de raccordements 97720000
4 boitier de raccordement 97721000
5 setde fixation 97722000
6 vis 97723000
7  spray body 97724000
8 buses d'air 97725000
9 cache 97726000
10 capot de coté 28404000 97727000
11 capot de coté 28403000 97728000
12  ampoule 12 V / 20 Watt 97729000
13 globe seul 97730000
14 joint 97731000
15 transfo 97732000
Classification acoustique et débit
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Compensation de potentiel

Neutre

Conducteur

Disjoncteur FI

Interrupteur d'éclairage

boitier de raccordement

transfo

Moyen d'éclairage

Connecteur
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Distributeur
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Attention! Seul un spécialiste est autorisé a réaliser le cablage!

Prévoir une alimentation électrique 230 V/N/PE/50 Hz (longueur: 0,3 m).

La protection par fusibles doit se faire avec un dispositif de protection par courant de défaut (RCD) avec un
courant différentiel résiduel de maximum 30 mA.

Le débit du vidage doit étre suffisamment dimensionné.
Une function optimale est seulement garantie en combinaison avec de Hansgrohe High Flow thermostats.

On ne pourra utiliser que des produits de fixation appropriés! Les vis et les chevilles livrées ne convienne qu'
au mur en béton.
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Service

Attention a la température
élevée a la surface !

nouveau

Ne pas manipuler les ampoules
directement avec les mains!

23



La propreté en toute simplicité: les dépbts formés sur les buses élastiques en silicone s’éliminent par un
simple passage de la main.

ansgrone
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Assembly

Important! The fitting must be installed, flushed
and tested after the valid norms!

The hot and cold supplies must be of equal
pressures.

Technical Data

Operating pressure in front of the shower fitting:

max. 1 MPa
Recommended operating pressure:  0,3-0,5
MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max 60° C
Spare parts
1 connecting thread 97719000
2  connection hose 25963000
3 connection hose 97720000
4 junction box 97721000
5  mounting kit 97722000
6  screw 97723000
7  spray body 97724000
8 airjet 97725000
9 cover 97726000
10 sidecover 28404000 97727000
11 sidecover 28403000 97728000
12 bulb 12V /20 Watt 97729000
13 light glass 97730000
14  seal 97731000
15 transformer 97732000

Test certificate
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Potential equalisation

neutral conductor

conductor

FI protective switch

light switch

junction box

transformer

llluminant

connectors
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distributor box



i f
Important! The electrical connection may only be carried out by an electrician!

Preinstallare I'alimentazione elettrica a 230V/N/PE/50Hz (lunghezza: 0,3 m).
The system must be protected via a leakage current protective device (RCD/ Fl) with a measurement

difference current of < 30 mA.

The performance of the waste must be of sufficient size.
Optimal functioning is only guaranteed with the combination of Hansgrohe High Flow thermostats.

Only suitable fastening material may be used! The enclosed screws and plugs are only suitable for concrete.
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Service

new

Don’t touch the glass with your hand!

Hot surface!

A
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Just clean: simply rub over the spray nozzles to remove lime scale.
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Montaggio

Attenzione! La rubinetteria deve essere
installata, pulita e testata secondo le istruzioni
riportate!

Attenzione! Compensare le differenze di
pressione tra i collegamenti dell'acqua fredda e
dell'acqua calda.

Dati tecnici

Pressione di servizio prima della rubinetteria:

max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell'acqua calda: max 60° C
Parti di ricambio
1 raccordo a vite 97719000
2 raccordo flessibile 25963000
3 raccordo flessibile 97720000
4  scatola di raccordo 97721000
5 setdifissaggio 97722000
6 vite 97723000
7  corpo diffusore 97724000
8  ugelli aria 97725000
9  copertura 97726000

10 coperture laterali 28404000 97727000
11 coperture laterali 28403000 97728000

12 lampada 12 V / 20 Watt 97729000
13 cristallo della lampada 97730000
14 guarnizione 97731000
15 trasformatore 97732000
Segno di verifica
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Compensazione di potenziale

conduttore neutro
conduttore

interruttore di sicurezza per correnti di guasto

interruttore luce
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trasformatore
Lampada

collegamenti a spina
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Attenzione! Il cablaggio deve essere eseguito esclusivamente da un installatore specializzato!

Preinstallare I'alimentazione elettrica a 230V/N/PE/50Hz (lunghezza: 0,3 m).

Per protezione bisogna installare un circuito di sicurezza per correnti di guasto (RCD) con una corrente
differenziale nominale di < 30 mA.

Lo scarico deve essere sufficientemente dimensionato.
Funzionalita ottimale solamente in combinazione con High Flow termostatici Hansgrohe.

Usare esclusivamente del materiale di fissaggio adatto! Le viti ed i tasselli inclusi sono adatti solo per
calcestruzzo.
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Servizio

nuovo

Non toccare la spia luminosa
direttamente con le mani!

Attenzione, superficie molto

calda!
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Facile da pulire: Il calcare viene eliminato semplicemente dagli ugelli elastici in silicone.
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Montaje

jAtencion! El grifo tiene que ser instalado,
probado y testado, segun las normas en vigor.

Grandes diferencias de presion entre los
empalmes de agua fria y agua caliente deben
equilibrarse.

Datos técnicos

Presion de servicio delante de la griferia: max. 1
MPa

Presion recomendada en servicio:0,3 — 0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max 60° C
Repuestos

1 Racor conexion flexo 97719000
2 Conexion flexible 25963000
3 Conexion flexible 97720000
4  Caja de conexion 97721000
5  Set de fijacion 97722000
6  Tornillo 97723000
7  Difusor completo 97724000
8 Propulsores de aire 97725000
9 Embellecedor 97726000
10 Cubierta lateral 28404000 97727000
11 Cubierta lateral 28403000 97728000
12 Lampara 12V /20 Watt 97729000
13  Tulipa 97730000
14 Junta 97731000
15 Transformador 97732000

Marca de verificacion
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Proteccion equipotencial

Conductor neutro

Conductor

Conmutador de proteccion Fl

Interruptor de luz

Caja de conexion
Transformador

Luces

Uniones insertables
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Caja de distribucion



i f
jAtencion! jSolo un especialista esta autorizado para llevar a cabo los trabajos de cableado!

La conexion debe establecerse a través de un dispositivo de proteccién de corriente residual (RCD) con un
interruptor diferencial de corriente < 30 mA.

La tuberia de desaglie ha de tener una dimensién suficiente.
Solo se garantiza una funcién éptima en combinacién con High Flow termostato Hansgrohe.

jUsar exclusivamente el material de fijacion adecuado! Los tornillos y tarugos incluidos son solamente
apropiados para hormigon.
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Reparacion

nuevo

No tocar la bombilla directamente

con las manos!

jAtencion, superficie muy

caliente!

anterior
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Facil aseo: La cal se puede retirar sencillamente frotando con los dedos de las toberas elasticas de silicona.
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Montage

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm.
De mengkraan vervolgens monteren en

controleren!

Grote drukverschillen tussen de kouden warm
wateraansluitingen dienen vermeden te worden.

Technische gegevens

Stroomdruk voor de kraan: max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max 60° C
Service onderdelen

1 aansluitsnippel 97719000
2  aansluitslang 25963000
3  aansluitslang 97720000
4 aansluiting 97721000
5  bevestigingsmateriaal 97722000
6  schroef 97723000
7  straalschijf 97724000
8 luchtjets 97725000
9  afdekking 97726000
10 zij-afdekking 28404000 97727000
11 zij-afdekking 28403000 97728000
12 lichtbron 12 VV /20 Watt 97729000
13 glazen kap 97730000
14 dichting 97731000
15 trafo 97732000

Keurmerk
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
X
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Potentiaalvereffening

Nulgeleider

Geleider

Fl-veiligheidsschakelaar

Lichtschakelaar

aansluiting
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Verlichtingsmiddel

Steekverbinding
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Verdeelbox



LE]

Attentie! De elektrische aansluiting mag alleen door een vakman worden uitgevoerd!
Stroomverzorging 230V/N/PE/50Hz wisselstroom (lengte:0,3m) voorinstalleren.
Deze moet middels een 2-polige Fl-schakelaar met 30mA afgezekerd worden.

De afvoercapaciteit moet voldoende gedimensioneerd worden.
Optimal funktioneren gegarandeerd bij kombinatie met Hansgrohe High Flow Thermostaten.

Er mag alleen geschikt bevestigingsmateriaal worden gebruikt! De bijgevoegde schroeven en pluggen.
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Service

nieuw

Glas niet aanraken met de hand!

Let op: heet!

A
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Eenvoudig schoon: Kalk kan eenvoudig van de noppen worden gewreven.
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Montering

Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal armaturet
monteres, skylles igennem og afprgves.

Starre trykforskelle mellem koldt og varmt vand
bar udjeevnes.

Tekniske data

Betjeningstryk fgr armaturet: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max 60° C

Reservedele

1 Tilslutningsnippel 97719000
2 Tilslutningsslange 25963000
3 Tilslutningsslange 97720000
4 Tilslutningsdase 97721000
5  Befaestigelsesdele 97722000
6  Skrue 97723000
7  Straleskive 97724000
8  Luftdyse 97725000
9 Dakplade 97726000
10 Sidedasekplade 28404000 97727000
11 Sidedaekplade 28403000 97728000
12 lichtbron 12 V / 20 Watt 97729000
13 Lampeglas 97730000
14 Pakning 97731000
15 Transformer 97732000
Godkendelse
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Advarsel! Ledningsarbejde ma kun foretages af en fagmand!
Stremforsyning 230 V/N/PE/50Hz (lzengde: 0,3 m) installeres.
Sikringen skal kgre over en fejlstremssikring (HFI) med en fejlstremsdifference < 30 mA.

Aflgbet skal veere i en tilstreekkelig starrelse.
Optimal funktion garanteres for anvendelse i forbindelse med Hansgrohe High Flow Termostaten.

Anvend kun egnet befeestigelsesmateriale. De vedlagte skruer og rawlplugs er kun egnet til beton.
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Service
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Rar ikke direkte ved glasset!

Varm overflade!
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Enkel rengering: Det er let at fierne kalkaflejringer fra straledyserne.
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j/ fo Montagem

(& //,’/jo Atencgao! A misturadora deve ser instalada,
2 purgada e testada de acordo com as normas em
vigor!

Grandes diferencas entre as pressdes das
aguas quente e fria devem ser compensadas.

Dados Técnicos

Pressao de funcionamento anterior a
misturadora: max. 1 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,3 - 0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da agua quente: max 60° C

Pecas de substituicdao

1 Unido roscada 97719000
2  Tubo flexivel 25963000
3 Tubo flexivel 97720000
4  Caixa de derivagao 97721000
5  Set de fixagdo 97722000
6 Parafuso 97723000
7 Disco difusor 97724000
8 Jactode ar 97725000
9  Cobertura 97726000

10 Cobertura lateral 28404000 97727000
11 Cobertura lateral 28403000 97728000

12 Lampada 12V /20 Wat 97729000
13 Vidro da iluminagao 97730000
14 Vedante 97731000
15 Transformador 97732000
Marca de controlo
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK




Rainmaker 28404000

Rainmaker
28404000

Ligagao equipotencial

Condutor neutro

Condutor

Interruptor Fl

Interruptor de luz

Caixa de derivagéao

Transformador

Lampada

Tomadas de ligagéo

=& =

Caixa de distribuigao



LE]

Atencao! A instalagdo eléctrica deve ser efectuada apenas por um electricista qualificado!
Pré-instalagao cabo de alimentagéo eléctrica 230V/N/PE/50Hz (comprimento: 0,3 m)

A ligagéo deve estar protegida por um diferencial magneto-térmico bipolar RRCB com uma corrente
residual < 30 mA.

A capacidade de escoamento deve ser devidamente dimensionada.
O bom funcionamento é apenas garantido em combinagdo com a termostatica High Flow da Hansgrohe.

Apenas deve ser utilizado material de fixagdo compativel. Os parafusos e buchas incluidos sdo apenas
adequados para betao.
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0,50 | / 3.0 « A partir deste ponto inicia-se o funcionamento
0,45 @ / } 45 correcto.
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X = Meio da base de duche
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Manutengao

nova

N&o toque directamente no vidro
com a mao.

Superficie quente!
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Simplesmente limpo: o calcario pode ser simplesmente retirado das saliéncias através de fricgéo.
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Rurka kablowa na doprowadzenie

instalacji elektrycznej
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Znak jakosci

DVGW

P-IX

Montaz

Uwaga! Armatura musi by¢é zamontowana,
przeptukana i wyprébowana wedtug

obowigzujacych norm!

Znaczne roznice cisnien na doptywach cieptej i

zimnej wody muszg zosta¢ wyrowi

Dane techniczne

nane.

Cisnienie robocze przed armaturg: max. 1 MPa

Zalecane ci$nienie robocze:
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Temperatura wody gorace;j:

Czesci serwisowe

Ztaczka przytaczeniowa
Waz przytaczeniowy
Waz przytaczeniowy
Przytacze

Zestaw mocujacy

Sruba

Dysk prysznicowy

Dysza powietrzna
Przykrycie

10 Osftona boczna 28404000
11 Osfona boczna 28403000
12  Zaréwka 12V /20 W

13 Szybka o$wietleniowa

14 Uszczelka

15 Transformator

O©CoONOODWN—-

ACS NF WRAS KIWA

0,3-0,5MPa

max 60° C

97719000
25963000
97720000
97721000
97722000
97723000
97724000
97725000
97726000
97727000
97728000
97729000
97730000
97731000
97732000

DK




Rainmaker 28404000

Rainmaker
28404000

RRRUARRI RN
Esoienish
08403
R
EEDIERIER
S0 8408
CRAOCR05R

Wyréwnanie potencjatu

Przewdd zerowy

Przewod

Wytacznik roznicowopradowy Fl

Wytgcznik oswietleniowy

Przytacze
Transformator
Zrédio $wiatta

Potaczenia wtykowe

=& =

Skrzynka potgczeniowa



i f
Uwaga! Podiaczenie elementéw elektrycznych moze by¢ przeprowadzone jedynie przez fachowca
elektryka!
Zainstalowac¢ zasilanie pragdowe 230 V/N/PE/50 Hz (dtugo$¢: 0,3 m).

Zabezpieczenie instalacji musi mie¢ miejsce przy uzyciu zabezpieczenia réznicowego (RCD) z réznica
pomiaréw wynoszacg < 30 mA.

Odptyw musi mie¢ wystarczajace wymiary.
Poprawnos¢ funkcjonowania gwarantowana tylko przy uzyciu termostatéw High Flow firmy Hansgrohe.

Dopuszczalne jest wykorzystanie tylko odpowiedniego materiatu mocujacego. Umieszczone w dostawie
Sruby i kotki rozporowe sa przeznaczone tylko do betonu.
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gig | / i’g Od « mozliwe jest funkcjonowanie.
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Serwisowy

Nowy

Zaréwki nie dotykaé bezposrednio

Uwaga na goracq
powierzchnie!
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Po prostu czysto: Peczki mozna catkiem fatwo oczysci¢ z kamienia.
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Montaz

Pozor! Armatura se musi montovat,
proplachovat a testovat podle platnych norem!

Je nutné vyrovnat velké rozdily tlaku mezi pfipoji
studené a teplé vody.

Technické udaje

Provozni tlak pfed armaturou: max. 1 MPa
Doporucéeny provozni tlak: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota horké vody: max 60° C
Servisni dily

1 pfipojovaci natrubek 97719000
2  Pripojovaci hadic¢ka 25963000
3  Pfipojovaci hadi¢ka 97720000
4 pgipojovaci krabice 97721000
5  montazni sada 97722000
6  Sroub 97723000
7 kotou¢ tvarovace proudu kompl. 97724000
8  vzduchova tryska 97725000
9  kryt 97726000
10 boéni kryt 28404000 97727000
11 boc¢ni kryt 28403000 97728000
12  svételny zdroj 12V /20 W 97729000
13 sklo osvétleni 97730000
14 tésnéni 97731000
15 transformator 97732000

zkuSebni znacka
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Vyrovnani potencialt

Nulovy vodi¢

Vodi¢

Ochranny spinac Fl

¢ svétla

Spina

paipojovaci krabice
transformator
Osveétlovaci prostiedek

Konektorova spojeni

=& =

Krabi¢ka rozdélovace



LE]

Pozor! Elektroinstalace smi byt provedena jen kvalifikovanym elektrikafem!
PFedem nainstalovat pfivod 230V/N/PE/50Hz (délka 0,3 m).
PFivod musi byt chranén proudovym chrani¢em pro chybovy proud do 30 mA.

Propustnost odpadu musi byt dostate¢né dimenzovana.
Optimalni funkce je zaru€ena pouze s High Flow termostaty Hansgrohe.

Pouzit se smi jen odpovidajici upeviiovaci material! Pfilozené Srouby a hmozdinky jsou vhodné pouze do
betonu.



38976000+
15970180

.
)

Highflow “M<_J

T
s
B
o
2

8933000+
5930180

Quattre

&

15715000+
01800180




0,50 | / 3.0 Od + je zarugena funkce

0,45 0 7717 45

0,40 | / 7 4,0

035 1717y 7 _,i'_ —y] 3.5
5 0,30 r’ / / I 30
o 0,25 2,58
= 0,20 3 _ﬁ g, 2eS)|

0,15 1,5

0,10 1,0

0,05 44 0,5

0,00 / 0,0

1191171250331 411 49
5 71321 729 37 45
Q = |/min

min. 60 _pl |g—

Raindance Rainmaker !
® = Rain AIR

— X —m
@ Rain AIR XXL
@ ~ Whirl AR
@ = Rain AR + Whirl AR
@ = Rain AIR XXL + Whirl AR

X = Stfed sprchové vany

1000




DN 15
(%2")

\l 5770180
01800180

<y UP-Ventil
24 38976000+

- [Highflew
(15715000 +

T
UP-Ventil
38F&P00+
1590 80O

DN 207
(3/4"),

10



0,50 ] 5,0 Od « je zaru¢ena funkce
0,45 45
0,40 0] i/ 4,0
0,35 L / £ 3,5
030 1\ Iy 1+3) 137
£ 025 1 / I e
= 0,20 ?—ﬁ% —(2+3) ?,O_ﬁ
0,15 - 1,5
0,10 (4, 1,0
0,05 0,5
0,00 0,0
1 1o 7125033141149
5 13 217729 37 45

Q = /min

Raindance Rainmaker e A————
(D = Rain AIR

—x —
@ = Rain AIR XXL ] [
® - whiAr HI_®
@ = Rain AIR + Whirl AIR ﬁ
@ = Rain AIR XXL + Whirl AIR

min. 60 _pll |4

X = Stfed sprchové vany a—t—h—

2150

7
@

1000




(%"

UP-Ventil

38976000+
~15970180

115930180

15715000

Sy

-~

Triosi'?:l‘pv Ky

38933000 + |
1598118

__[01800180

28466000

Bodyvette

Uy —

—_—

o=

32 e m i ST

* o™ o
Pz

12



rinnnnnnsraniab
0,40 O] Ay, 40
035 1 1] / / 3,5
030 {{L AV I/K+9 15

S o5 1| /, NP

L NOE="/# SR OB
s | ~ | !
0,15 1,5
0,10 {4 2110
0,05 0,5
0,00 45 0,0

5,0 Od ¢ je zaru€ena funkce

Raindance Rainmaker

(D = Rain AR

@ — Rain AIR XXL

@ — Whirl AR

@ = Rain AR + Whirl AR
@ = Rain AIR XXL + Whirl AR

@
©)
@

X = Stred sprchové yany

1000

N
|

€

2150

——— 400 4>L—zono‘¢zos a\q or»L 2004‘

13



,{DU

| — (7 HoL 3

00 ulw

g8

42T 2 LA

28412180 + 28403000 / 28404000

oo
=
ey
1

LDl

)

14



28412180 + 28403000 / 28404000

15



28412180 + 28403000 / 28404000

DN 15
(1/2")

16



28412180 + 28403000

min. 60 mm

17



28412180 + 28404000

18



28403000 / 28404000

Highflow
15715000 Montazni navod
90530001




28403000 / 28404000




28403000 / 28404000

21



Rainmeaker 28403000 Rainmeaker 25404000

] 1 Rain AR T Whirl AR +

Y T Ram AR =82
Prppint T \
Frgygarnd gy IcQ)

S — e

i it Whirl AIR +

m Rain AIR XXL @\l m e / ( \:

A&



Servisni

nové

Nedotykat se skla rukou!

Pozor, horky povrch!
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Jednoduse Cisté: Vapenné usazeniny mizete z nopkl snadno odstranit otfenim.
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Montaz

Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat
a testovat podla platnych noriem!

Velké rozdiely v tlaku medzi pripojkami studenej
a teplej vody musia byt vyrovnané.

Technické udaje

Prevadzkovy tlak pred armatdrou: max. 1 MPa
Doporuceny prevadzkovy tlak: 0,3 - 0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max 60° C

Servisné diely

1 pripajaci natrubok 97719000
2  pripajacia hadicka 25963000
3 pripajacia hadic¢ka 97720000
4 pripajacia krabica 97721000
5  montazna suprava 97722000
6  skrutka 97723000
7 kotu¢ tvarovaca prudu 97724000
8  vzduchova dyza 97725000
9  kryt 97726000
10 boeény kryt 28404000 97727000
11 boeény kryt 28403000 97728000
12 svetelny zdroj 12 V / 20 Watt 97729000
13 sklo osvetlenia 97730000
14 tesnenie 97731000
15 transformator 97732000
Osvedcenie o skuske
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Pozor! Elektroinstalacia moZe byt vykonana len kvalifikovanym elektrikarom!
Vopred nainstalovat privod 230V/N/PE/50Hz (dIzka 0,3 m).
Privod musi byt chraneny pradovym chrani¢om pre chybovy priad do 30 mA.

Priepustnost odpadu musi byt dostatone dimenzovana.
Optimalna funkcia je zarucen iba s High Flow termostaty Hansgrohe.

Pouzit sa méze len zodpovedajuci upeviiovaci material! Prilozené skrutky a hmozdinky su vhodné iba do
betonu.
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Jednoducho ¢&isty: Vodny kamen sa da zo Stetin celkom lahko odstranit.
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MoHTax

BHUMAHMUE! CmecuTenb AomkeH ObiTb
CMOHTMPOBaH MO AENCTBYIOLMM HOpMaMm U B
COOTBETCTBUW C HACTOSILLEN UHCTPYKLUMEN,
NPOBEPEH Ha reMETUYHOCTb 1 6e3ynpeyHoCTb
paboTbl

OoHHoro knana. lNepen yctaHOBKOW cmecuTens
Heob6X0aUMO perynmpoBOYHbLIMU KpaHaMu
BbIPOBHSITb aBfeHNe XONIO4HOW U ropsiveit BoAbl
Npu NOMOLLM BEHTMIEW PETyNUPYIOLLMX nogady
BOAbI B KBAPTUPY.

TexHu4eckue paHHble

Pa6ouee naBneHve B cmecutene: max. 1 MPa
PekomeHgyemoe paboyee gasnexuve: 0,3 -0,5

MPa
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa ropsiyen Boabl: max 60° C
KomnnekT
1 HUNenb NOABOOKM 97719000
2 MNopBoaka 25963000
3 MNogBoaka 97720000
4 TOuYKa NOAKMYEHMUS 97721000
5  kpenexHbli Habop 97722000
6 BUHT 97723000
7  pyweBoW AucK, cobp. 97724000
8 opCyHKM AN BO3Ayxa 97725000
9 Haknagka 97726000
10 6okoBoe nokpbiTHe ansa 28404000
97727000
11 GokoBoe nokpbITve ans 28403000
97728000
12 noaceeTtka 12V / 20 Watt 97729000
13 cTekno noacBeTkn 97730000
14  YnnotHeHue 97731000
15 TpaHcdopmaTtop 97732000
3HaK TeXHU4YECKOro KOHTpons
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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BHUMAHUE! BnekTpuyeckoe NogknioHeHne pa3peLlaeTcs BbINOHATb TOMbKO CreunanucTy-anekTpuky!
MpoBecTtn nogknioveHne anektpuyectsa 230V/N/PE/S50Hz (gnuHa: 0,3 m). CoeanHeHne AOMKHO ObiTb
nponsBeeHo Yepes 2-x NONSPHbIN BbIKMOYaTeNb OCTAaTOYHbIX TOKOB C NokasaTenem OCTaTOYHOro Toka <
30mA.

CnvB OOMKeH nMeTb AO0CTaTO4YHYH NPOn3BOAUTENIbHOCTb.

OnTMmaneHoe PyHKLMOHMPOBAHWE rapaHTUPyeTCs TONMbKO NPU MCMOMb30BaHUN B KOMOMHaLMK C
TepmoctaTtom High Flow Hansgrohe.

Mcnonb3yiiTe TONbKO cneumanbHblii KpenexHoln Matepuan! MpunoxeHHble BUHTbI 1 Ao6enun
npegHasHayeHbl ansi paboT no 6eToHy.
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Szerelés

Figyelem! A csaptelepet az érvényben 1évd
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni,
atobliteni és ellendrizni!

A hidegviz- és a melegviz-csatlakozasok kozotti
nagy nyomaskuilénbséget kikell egyenliteni!

Miiszaki adatok

Uzemi nyomas a csaptelep el6tt:  max. 1 MPa

Ajanlott tzemi nyomas: 0,3-0,5MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max 60° C
Tartozékok

1 Csatlakozo kiallas 97719000
2  Bekotdcsd 25963000
3 Bekotéeso 97720000
4  Csatlakozé doboz 97721000
5 Rogzité felulet 97722000
6 Csavar 97723000
7  Zuhanylemez fellulet 97724000
8  Légrés 97725000
9  Fedél 97726000

10 Oldalsé takardelem 28404000 97727000
11 Oldalso takaroéelem 28403000 97728000

12 Vilagitas 97729000
13 Vilagitas buraja 97730000
14 Tomités 97731000
15  Trafd 97732000
Vizsgajel
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Figyelem! Az elektromos hal6zathoz val6 csatlakoztatast csak szakember végezheti el!
Aramellatast 230V/N/PE50Hz (Hossz: 0,3 m) elére installalni.
A biztositast egy hibaaram-mentesité (RCD) utjan, egy 30 mA-nal kisebb haldzati valtéaram segitségével
kell megvaldsitani.

A kifolyasi teljesitményt megfelel6en kell dimenzionalni.
A megfelelé miikédést csak Hansgrohe High Flow termosztatoknak.

Kizarodlag erre a célra vald rogzité anyagokat szabad felhasznalni! A mellékelt csavarok és tiplik csak
betonhoz hasznalhatok!
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Az égbt ne érintse puszta kézzel!

Vigyazat! Forro fellletek!
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Egyszerien tiszta: a vizké egészen kdnnyen ledérzsolheté a csomokrol.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

05/2009
9.05718.03
Magyar
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2 Asennus
15

(& //,’/j’] Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava
C@ . = o ! ja tarlfaste_ttava voimassa olevien maaraysten
(@ g mukaisesti!

Suuret paine-erot kylma- ja kuumavesiliitantojen
valilla on tasattava.

Tekniset tiedot

Kayttdpaine ennen kalustetta: max. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampdtila: max 60° C
Varaosat

1 Liitinnippa 97719000
2 Liitinletku 25963000
3 Liitinletku 97720000
4  Liitantarasia 97721000
5  Kiinnityssarja 97722000
6  Ruuvi 97723000
7  Suihkulevy 97724000
8  limasuutin 97725000
9  Peite 97726000
10 Sivupeite 28404000 97727000
11 Sivupeite 28403000 97728000
12 Lamppu 12V /20 W 97729000
13 Valolasi 97730000
14 Tiiviste 97731000
15 Muuntaja 97732000

Koestusmerkki
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Huomio! Sahkoliitdinnan saa tehda vain sdhkdalan ammattilainen!

Esiasenna virransy6ttd 230V/N/PE/50Hz (pituus: 0,3 m).
Varmistus on tehtava vikavirta-suojalaitetta (RCD), jonka vikavirta-asetus on < 30 mA, kayttaen.

Poisvirtausteho on mitoitettava riittdvan suureksi.
Optimaalinen toiminta on taattu vain Hansgrohe High Flow -termostaattien yhteydessa.

Kayta vain seinan rakenteeseen soveltuvaa kiinnitysmateriaalia! Mukana olevat ruuvit ja kiinnitystulpat
soveltuvat betoniin.
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Service

Ala koske lamppuun paljaalla

uusi
kadella!

Varoitus kuumasta pinnasta!
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Yksinkertaisesti puhdas: kalkin voi helposti hieroa irti nypyista.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

9.05718.03

05/2009
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Montering

OBS! Blandaren maste installeras, genomspolas
och testas enligt gallande foreskrifter.

Stora tryckskillnader mellan anslutningarna for
varmt och kallt vatten maste utjamnas.

Tekniska data

Driftstryck framfor blandaren: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max 60° C

Reservdelar

1 Anslutningsnippel 97719000
2 Anslutningsslang 25963000
3 Anslutningsslang 97720000
4 Anslutningsdosa 97721000
5  Monteringssats 97722000
6  Skruv 97723000
7  Stralskiva 97724000
8  Luftmunstycke 97725000
9  Skydd 97726000
10 Sidoskydd 28404000 97727000
11 Sidoskydd 28403000 97728000
12 Gldédlampa 12 V / 20 Watt 97729000
13 Lampglas 97730000
14 Packning 97731000
15 Transformator 97732000
Testsigill
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
X
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Rainmaker
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OBS! Elanslutningen far endast utféras av en elektroinstallator!

Forinstallera elférsorjning 230V/N/PE/50Hz (langd: 0,3 m). Sakringen maste ske via en jordfelsbrytare
(RCD) med en differensstréom pa < 30 mA.

Tomningskapaciteten maste vara tillracklig.
Optimal funktion garanteras bar tillsammans med Hansgrohe High Flow termostater.

Endast passande monteringsmaterial far anvandas! Medféljande skruvar och plugg ar endast avsedda for
betong.
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Service

Ta inte direkt i glédlampan med

handerna!
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Varning for het yta!
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Enkelt att gora rent: det ar latt att ta bort kalk fran nopporna.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

05/2009
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Montavimas

Démesio! MaiSytuvas privalo bati montuojamas,
iSleidZziamas ir patikrinamas pagal galiojancias
normas!

Turi bati iSlyginti Salto ir kar$to slégio nelygumai.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis prie$ maiSytuva: max. 1 MPa

Rekomenduojamas slégis: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatdra: max 60° C

Atsarginés dalys

1 Prijungimo dalis 97719000
2 Prijungimo Zarna 25963000
3 Prijungimo Zarna 97720000
4 Prijungimo dézuté 97721000
5  Prijungimo komplektas 97722000
6  varztas 97723000
7  srovés diskas 97724000
8  Oro purkstukai 97725000
9 Dangtis 97726000
10 Soninis dangtis 28404000 97727000
11 Soninis dangtis 28403000 97728000
12 ApSvietimas 12V /20 W 97729000
13 Sviestuvo stiklas 97730000
14 Tarpiné 97731000
15 Transformatorius 97732000
Bandymo pazyma
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Démesio! Elektrag prijungti turi elektrikas!
Elektros aprapinimas 230V/N/PE/50Hz (ligis: 0,3 m) paruoSiamas i$ anksto. [zeminimas < 30 mA.

Vandens iSleidimas privalo bati pakankamo dydZio.
Optimali funkcija garantuojama tik su "Hansgrohe" "High Flow" didesnio pralaidumo termostatu.

Gali bati naudojamos tik tam tinkamos tvirtinimo medziagos! Komplektuojami varztai ir kaistukai pritaikyti tik
betonui.
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Priezidros

nauja

Neliesti lemputés su pirstais.

Karstas pavirSius!
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Paprasta Svara: kalkés lengvai nugrandomos nuo kilpos.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

05/2009
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Lietuviskai
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Sastavljanje

Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i
testirane prema vaze¢im normamal!

Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne
vode mora biti izbalansirana.

Tehnicki podatci

Radni tlak ispred armature: max. 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: max 60° C

Rezervni djelovi

1 Dovodna spojnica 97719000
2  Dovodna cijev 25963000
3  Dovodna cijev 97720000
4  uticnica 97721000
5  garnitura za pri¢vr§éivanje 97722000
6 Vijak 97723000
7  Prskanje tijela 97724000
8  zragna sapnica 97725000
9  Zastitni poklopac 97726000
10 bocna oplata 28404000 97727000
11 bocna oplata 28403000 97728000
12 zarulja12Vv/20W 97729000
13 staklo svjetiljke 97730000
14  brtva 97731000
15 transformator 97732000
Oznaka testiranja
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Rasvijetno tijelo

Uti¢ni spojevi
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Razdjelna kutija
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Paznja! Elektriku smije prikljuciti samo ovlasteni elektri¢ar!
Prethodno instalirajte elektricno napajanje 230V/N/PE/50Hz (duljina 0,3 m).
Vod se mora osigurati nadstrujnom zastitnom sklopkom (RCD) s nazivhom diferencijalnom strujom < 30 mA.

Potreban je optimalan protok vode
Optimalna funkcija zajamcena je samo u kombinaciji sa Hansgrohe High Flow termostatima

Smije se koristiti samo prikladni pri€vrsni materijal! PriloZeni vijci i mozdanici prikladni su samo za beton.
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Servisni

Novo

Ne dodirujte Zarulju golim rukama!

Upozorenje na opasnost od

vrele povrsine!
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Jednostavno Cisto: Kamenac se sasvim lako uklanja s izbocina.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

05/2009
9.05718.03
Hrvatski
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Montaiji

Onemli! Batarya gecerli normlara gére monte
edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!

Sicak ve soguk su baglantilari arasinda buyik
basing farkliliklari varsa, bu basing farkhliklarinin
dengelenmesi gerekir.

Teknik bilgiler

Bataryadan 6nceki igletme basinci max. 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,3 - 0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Sicak su sicakligi: max 60° C

Yedek Pargalar

1 Baglanti nipeli 97719000
2 Baglanti hortumu 25963000
3 Baglanti hortumu 97720000
4 Baglanti kutusu 97721000
5  Sabitleme seti 97722000
6 vida 97723000
7  Dus pulu 97724000
8 Hava memesi 97725000
9  Kapak 97726000
10 Yan kapak 28404000 97727000
11 Yan kapak 28403000 97728000
12 Ampul 12V /20 Watt 97729000
13 Lamba cami 97730000
14 Conta 97731000
15 Trafo 97732000
Kontrol isareti
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Isik salteri
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Soket baglantilari
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Onemli! Elektrik baglantisi sadece bir elektrik teknisyeni tarafindan yapiimalidir!
230V/N/PE/50Hz akim beslemesinin (uzunluk: 0,3 m) 6n montajini yapin. Sigorta, < 30 mA 6lgiim farki akimi
olan bir hatali akim koruma tertibati (RCD) lGzerinden gergeklesmelidir.

Cikis kapasitesi yeterli miktarda boyutlandiriimis olmalidir.
Optimum fonksiyon sadece Hansgrohe High Flow termostatlari ile baglantili olarak garanti edilir.

Sadece uygun sabitleme malzemesi kullaniimalidir! Ekteki vidalar ve diibeller sadece beton i¢in uygundur.
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Servis
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Sadece temiz: Kireg, digimlerle kolayca ovalanabilir.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

05/2009
9.05718.03
Turkge
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2 Montare
15

(& //,’/jo Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si
2 verificata conform normelor in vigoare.

Diferentele de presiune mari intre alimentarea cu
apa rece si apa calda trebuie echilibrate.

Date tehnice

Presiune de functionare inainte de baterie: max.

1 MPa

Presiune de functionare recomandata: 0,3 — 0,5
MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura apei calde: max 60° C

Piese de schimb

1 Niplu de racordare 97719000
2 Furtun de racordare 25963000
3 Furtun de racordare 97720000
4  Cutia de racord 97721000
5  Garnitura de fixare 97722000
6  Surub 97723000
7 Disc de dispersie apa 97724000
8 Duza de aer 97725000
9 Capac 97726000
10 Panou lateral de acoperire 28404000
97727000
11 Panou lateral de acoperire 28403000
97728000
12 Bec12V/20W 97729000
13 Glob de sticla 97730000
14  Garnitura 97731000
15 Transformator 97732000
Certificat de testare
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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i f
Atentie! Racordarea la reteaua electrica poate fi efectuatd numai de catre un tehnician electronist
specializat!

Conectati la reteaua de alimentare electrica: 230V/N/PE/50Hz (Lungime: 0,3 m).

Produsul trebuie asigurat cu un dispozitiv de protectie la curent rezidual (RCD) pentru un curent rezidual
masurat < 30 mA.

Debitul de golire trebuie sa fie suficient de mare.
Functionarea optima este garantata numai conectat la termostate High Flow marca Hansgrohe.

Utilizati numai materiale de montare corespunzatoare! Suruburile si diblurile livrate sunt potrivite pentru
ziduri de beton.
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service

nou

Nu atingeti becul cu méana!

Atentie la suprafata fierbinte!

A
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Pur si simplu curat: Calcarul se indeparteaza usor de pe noduri prin frecare.
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ZuvapuoAéynon

Mpoooxn! H kevtpikn Bava Tpétel va
TOTT00€TNOEI, Va TTAUBEI Kal va eAeyxBei ye Baon
TOUG I0XUOVTEG KAVOVEG UBPAUAIKNG TEXVNG!

O1 dla@opég TnG TTieang PeTagu TG aUvOEONGg
KpUou Kkai {eoTOU vePOU Ba TTPETTEI VO
avTioTaduidovTal.

Texvikd XapaKTnpIoTIKA

Mieon Aeimoupyiag Tpo Tng Bavag: max. 1 MPa
ZuvioTwpevn Aeimoupyia Trieong: 0,3 — 0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Ogppokpaacia feoTou vepou: max 60° C

AVTOAAOKTIKA

1 EvdéTng ouvdeong 97719000
2  Eukapmtog owAnvag mapoxng 25963000
3 Eukapmrog owAfvag mapoxig 97720000
4 Kouri ouvdeong 97721000
5  Opada otnpiyudtwy oTepéwaong 97722000
6 Bida 97723000
7  Aiokog kataioviopouU (VToug) 97724000
8  Akpoguacio aépa 97725000
9  KdAupua 97726000

10  TAeupikd k@Auppa 28404000 97727000
11 TMAeupikd kdAuppa 28403000 97728000
12 Auyvia ewtiopou 12 V /20 Watt 97729000

13 TuaAi Auxviwv 97730000
14 MapépBuopa 97731000
15 Trafo (MeTAOYXNMATIOTAG) 97732000
ZAMa eAéyxou
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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E&iowon duvapikou

1%

OudéTepog

Aywyog

AlokoT1rTnG TrpooTaciag Fl

AI0KOTITNG GWTICHOU

Kouti guvdeong

Trafo (METOOXNMATIOTAG)

PwTIOTIKS

HAekTpIkoi ouvdeTAPES

=& =

Kouri diavoung



i f
Mpoooxn! H nAekTpikn eykaTtdoTaan emMTPETTETAI VA TIPAYPATOTIOINDEI HOVO aTrd £E€IBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO!
EykataoTtAoTe TTpokatafoAikd 1o KaAwdio TTapoxng peupatog 230V/N/PE/50Hz (ukoug 0,3 m). H acpaAsia

Ba TTPETTEl VA TTPAYUATOTTOIEITO PECW TTPOCTATEUTIKAG dIdTagNG puttopdpou Ioxuog (RCD), og pedpa pe
Slapopd pEtpnong < 30 mA.

H katavaAwon vepou TTPETTEl Va EXEl ETTAPKEIG DIOOTATEIG.
H BéATioTn Aeitoupyia diaag@aAileTal pévo ae ouvduacpo Toug BeppoaTdreg High Flow Tng Hansgrohe.

Emitpémetan n xprion pévo KatdAAnAwv UAIKWy atabepotroinong! Or cuvnupéveg Bideg kal oTUAIoKOI €ival
KaTdAAnAoI pévo yia oKupokoviapa (UTTETOV).
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ATTAG TéAe1a kaBapioTnTa: Ta GAGTa YTTopoUlv va agaipeBolv pe peydAn eukoAia atd Ta aTéIa.
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Montaza

Pozor! Armaturo je potrebno montirati, sprati in
testirati v skladu z veljavnimi normami!

Velike razlike v tlaku med prikljuckom za mrzlo in
priklju¢kom za toplo vodo je potrebno izravnati.

Tehniéni podatki

Obratovalni tlak pred armaturo: max. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: max 60° C

Rezervni deli

1 Priklju¢na mazalka 97719000
2 Prikljuéna gibka cev 25963000
3  Prikljuna gibka cev 97720000
4 Prikljuénica 97721000
5  Pritrditveni komplet 97722000
6 Vijak 97723000
7  Kolut, iz katerega prihajajo curki 97724000
8  Zratna Soba 97725000
9  Pokrov 97726000
10 Stransko prekritie 28404000 97727000
11 Stransko prekritie 28403000 97728000
12 Osvetlitev 12 V / 20 Watt 97729000
13 Svetlece steklo 97730000
14 Tesnilo 97731000
15 Trafo 97732000
Preskusni znak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK




Rainmaker 28404000

Rainmaker
28404000

Potencialna izenacitev

Nicelni vodnik

Vodnik

Zascitno tokovno stikalo

Stikalo za lu¢

Priklju¢nica

Trafo

Svetilo

Vtiéne povezave

=& =

Razdelilna doza



i f
Pozor! Elektri¢no prikljuitev sme izvesti le elektrostrokovnjak!
Prévoir une alimentation électrique 230 V/N/PE/50 Hz (longueur: 0,3 m).
La protection par fusibles doit se faire avec un dispositif de protection par courant de défaut (RCD) avec un
courant différentiel résiduel de maximum 30 mA.

Zmogljivost odtoka mora biti ustrezne velikosti.
Optimalno delovanje je zagotovljeno le v povezavi s High Flow termostati Hansgrohe.

Uporabi se lahko le primeren pritrditveni material! PriloZeni vijaki in mozniki so primerni le za beton.
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Servisni

nov

Svetilk se ne dotikajte z golimi

Opozorilo pred vro¢o povrsino!

A
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Preprosto Cisto: apnenec se z lahkoto podrgne z vozlickov.
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/]2,;”0 Paigaldamine

/2 //,’/M Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine
e //,// ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele
@ | |

(@ g normidele!

Kui kiilma ja kuuma vee Uihenduste surve on
vaga erinev, tuleb need tasakaalustada.

Tehnilised andmed

t66rohk slisteemis enne dussi: max. 1 MPa
Soovitatav t66rohk: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: max 60° C
Varuosad

1 Uhendusnippel 97719000
2 Uhendusvoolik 25963000
3 Uhendusvoolik 97720000
4 harukarp 97721000
5  paigaldus komplekt 97722000
6  kruvi 97723000
7  dusiketas 97724000
8  ohudlis 97725000
9 kaas 97726000
10 kilje kate 28404000 97727000
11 kilje kate 28403000 97728000
12  elektripirn 12 V / 20 Watt 97729000
13 klaasi valgustus 97730000
14 tihend 97731000
15 transformaator 97732000

Kontrollsertifikaat
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Tahelepanu! Elektriihenduse peab labi viima valjadppinud elektrik!
Installeerige eelnlevalt vooluvarustus 230V/N/PE/50Hz (pikkus: 0,3 m).
Kaitse peab toimuma rikkevoolu kaitseseadisega (RCD) nominaal-jadkvooluga < 30 mA.

Aravoolu jdudlus peab olema piisav.
Optimaalne funktsioneerimine on garanteeritud ainult koos termostaatidega Hansgrohe High Flow.

Kasutage ainult sobivat kinnitusmateriali! Kaasas olevad kruvid ja kinnitid sobivad vaid betoonile.
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Varuos
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Arge katsuge klaasi paljaste kategal

Kuum pealispind!
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Lihtsalt puhas: lupja saab nuppudelt lihtsalt maha hé6ruda.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

9.05718.03

05/2009
Estonia
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2 Montaza
15

(& //,’/M Uzmanibu! Armatira jauzstada, jaizskalo un
C@ @ ,;7// 1 japarbauda atbilstosi spéka eso$ajam normam!

Jaizlidzina spiediena atSkiribas starp auksta un
karsta Gdens pievadiem.

Tehniskie dati

Darba spiediens pirms jaucéjkrana: max. 1 MPa

leteicamais darba spiediens: 0,3-0,5MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Karsta tdens temperatdra: max 60° C

Rezerves dalas

1 Piesléguma nipelis 97719000
2  Piesléguma s|atene 25963000
3  Piesléguma $|atene 97720000
4 Piesléguma rozete 97721000
5  Stiprinajuma komplekts 97722000
6  Skrave 97723000
7  Struklas elements 97724000
8  Gaisa sprausla 97725000
9  Parsegums 97726000
10 Sanu panelis 28404000 97727000
11 Séanu panelis 28403000 97728000
12 Gaismas kermenis 12 V / 20 vati 97729000
13 Gaismas kermena stikls 97730000
14 Blive 97731000
15  Transformators 97732000
Parbaudes zime
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Potenciala izlidzinasana
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vads

droSinatajs

gaismas slédzis

Piesléguma rozete
Apgaismes kermenis

Transformators

spraudkontakti
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sadales karba
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Uzmanibu! Elektrisko pieslégumu drikst veikt tikai elektrikis!

leprieks instalét stravas padevi 230V/N/PE/50Hz (garums 0,3 m). JanodroSina ar noplides stravas
aizsargsistému (RCD) ar izmérito stravas starpibu < 30 mA.

Nopladei janodroSina pietiekama tdens caurplide.
Optimala funkcija tiek garantéta tikai tad, ja tiek izmantoti Hansgrohe "High Flow" termostati.

Drikst izmantot tikai piemérotus stiprindjuma materialus! Komplekta esosas skrives un dibeli ir pieméroti
tikai betonam.
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Neaizskariet gaismas kermeni ar
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Vienkarsa tiri$ana: kalkis no izvirzijumiem ir viegli norubinams.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com

05/2009
9.05718.03
Latviski
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Montaza

Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i
testirana prema vaze¢im normamal!

Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne
vode mora biti izbalansirana.

Tehnicki podaci

Radni pritisak ispred armature: max. 1 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: max 60° C

Rezervni delovi

1 Priklju¢ni nazuvak 97719000
2 Prikljuéno crevo 25963000
3 Prikljuéno crevo 97720000
4 utiénica 97721000
5  garnitura za pri¢vr§éivanje 97722000
6  Zavrtanj 97723000
7  Ploca uoblicavaca mlaza 97724000
8  vazdus$na mlaznica 97725000
9  Zastitni poklopac 97726000
10 bocna oplata 28404000 97727000
11 bocna oplata 28403000 97728000
12 svetilika 12V /20 W 97729000
13 staklo svetilike 97730000
14 Zaptivka 97731000
15 transformator 97732000
Priifzeichen
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
X
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Razvodna kutija
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Paznja! Elektriku sme prikljuciti samo ovlasceni elektricar!
Prethodno instalirajte elektricno napajanje 230V/N/PE/50Hz (duzina: 0,3 m).
Vod se mora osigurati nadstrujnom zastitnom sklopkom (RCD) s nazivhom diferencijalnom strujom < 30 mA.

Mora se predvideti dovoljan kapacitet odvoda.
Optimalna funkcija garantovana je samo u kombinaciji s Hansgrohe High Flow termostatima.

Sme se koristiti samo prikladni pri€vrsni materijal! PriloZeni vijci i tiplovi prikladni su samo za beton.
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Servisni

nov

Ne dodirujte svetiljku golim rukama!

Upozorenje na opasnost od

vrele povrsine!
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Jednostavno Cisto: Kamenac se sasvim lako skida sa izbocina.

ansgrone

Hansgrohe - Postfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon +4% (0] 78 36/51-1282 - Telefax +4% (0] 7836/511440
E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com
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05/2009
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Montasje

Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige
standarder. De skal spyles og sjekkes!

Store trykkdifferanser mellom kaldt- og
varmtvannstilkoblinger skal utlignes.

Tekniske data

Driftstrykk fer armatur: max. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur max 60° C

Serviceteile

1 Tilkoblingsnipler 97719000
2 Tilkoblingsslange 25963000
3  Tilkoblingsslange 97720000
4  Koblingskontakt 97721000
5 Festesett 97722000
6  Skrue 97723000
7  Straleskive 97724000
8  Luftdyse 97725000
9  Beskyttelse 97726000
10 Sidebeskyttelse 28404000 97727000
11 Sidebeskyttelse 28403000 97728000
12 Lysmiddel 12 V / 20 watt 97729000
13 Lampeglass 97730000
14 Pakning 97731000
15 Transformator 97732000
Provemerke
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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Obs! El-tilkoblinger skal kun utfgres av el-fagfolk!
Stregmforsyning 230V/N/PE/50Hz (lengde: 0,3 m) installeres pa forhand. Anlegget skal sikres med en
reststream-verneinnretning (RCD) med en dimensjonert differensialstream pa <30 mA .

Utlgpsytelsen skal veere tilstrekkelig dimensjonert.
Optimal funksjon garanteres kun i forbindelse med Hansgrohe High Flow termostater.

Det skal kun brukes egnet festematerial. Medleverte skruer og plugger egner seg kun for betong.
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Service
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Lysmiddel skal ikke rgres pa med

Varsel pga. het overflate!
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Simpelten ren: Ved a gnikke er det lett a fierne kalk fra nuppene.
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MoHTax

BHumaHue! ApmaTtypaTta Tpsibsa ga ce
MOHTUpa, NPOMMWE 1 NPOBEPU B CLOTBETCTBUE C
BanuaHuTe Hopmu!

[onemuTe pasnukn B HanaraHeTo mexay
n3BoauTe 3a CtyaeHata U TonfaTta soaa Tpﬂ6Ba
Aa ce n3paBHABaT.

TexHU4ecKn AaHHU

PaboTHO HansiraHe npeau apmatyparta: max. 1
MPa

MpenopbuutenHo paboTHo Hansrane: 0,3 — 0,5
MPa

(1 MMa =10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa Ha ropewiata Boga: max 60° C

CepBU3HU YacTu

1 CBbp3BalL Hunen 97719000
2  Csbp3Baly Mapky4 25963000
3  Cebp3BaLy Mapky4 97720000
4 TlpucbeguHuTenHa Kytus 97721000
5 Buur 97722000
6 Bunr 97723000
7  CrpynHa wanba 97724000
8 Bb3gywHa grosa 97725000
9  Tlokputne 97726000

10 CrpaHuyHo nokputme 28404000 97727000
11 CtpaHuyHo nokputue 28403000 97728000
12 OcsetutenHo Tano 12V / 20 Watt

97729000
13 CBeTnoTexHN4YecKo CTHKI0 97730000
14 YnnbTHeHue 97731000
15 TpaHcdopmaTtop 97732000
KoHTponeH 3Hak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK
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M3paBHﬂBaHe Ha noTteHunana

HyneB npoBoaHWK
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3aluTeH NpekbeBaY NorpeLleH Tok

[MpekbcBay 3a OCBETNEHMETO

MpucbeguHuTenHa KyTUS
TpaHcdopmaTtop
OcBeTuTENHO TANO

LLlencenHu cbeguHeHns

PasnpegenutenHa kytus



BHumaHue! CBbp3BaHETO KbM €1EKTPUYECTBO CE MO3BOISBA CAMO OT ENEKTPOTEXHMK!
3axpaHBaHe ¢ Tok 230V/N/PE/50Hz (abmkuHa: 0,3 m). 3awmtata Tpsibea Aa ce oCbLUECTBU C NpeanaseH
wanTep 3a octatbyeH Tok (RCD) c napameTpupaH gudepeHumaneH Tok < 30 mA.

Tpsbsa oa ce U34ncnm goctaTb4Ha MOLHOCT Ha M3TUYaHE.
OnTumanHoTo hyHKLMOHMPaHe ce rapaHTupa camo BbB Bpb3ka ¢ TepmocTaT Hansgrohe High Flow.

[Mo3BONEHO € eAUHCTBEHO M3MOM3BaHe Ha NoAX0AsLN Martepuanu sa 3aernBaHe! rlpI/IﬂO)KeHI/ITe BUHTOBE
v atobenu ca nogxoasiLum camo 3a 6eToH.
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C Rubit®, pbyHaTa pyHKUMUA 3a NOYUCTBAHE,

MpenynpexaeHune 3a ropeLua
NoBbPXHOCT!

HOB

He gokocBaliTe 0CBETUTENHOTO TAMO
OVpPEKTHO ¢ pbLe!




[MpocTo uncTo: BapoBukbT NEecHO MOXe Aa ce U3Tbpcu OT yaebeneHusTa.

ansgrone
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E-Mail: infoi@hansgrohe.com - Internet: www.hanagrohe.com
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Montimi
Kujdes! Servisi

Ndryshimet e médha té presionit mes lidhjeve té
ujit té ftohté dhe atij t&é ngrohté duhen ekuilibruar.

Té dhéna teknike

Shtypja para armaturés: max. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,3-0,5 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit t& ngrohté max 60° C

Pjesét e servisit

1 Anschlussnippel 97719000
2  Zorra e lidhjes 25963000
3  Zorra e lidhjes 97720000
4  Kutia lidhése 97721000
5 Vidhé 97722000
4 6  Disku i currilit 97723000
| 7  Disku i currilit 97724000
s+ g—¢& 8  Priza e ajrit 97725000
&7 9 Mbulesa 97726000
\d 10 Mbulesa anésore 28404000 97727000
11 Mbulesa anésore 28403000 97728000
12 Pajisja ndriguese 12 V / 20 Watt 97729000
13 Xhami i ndriguesit 97730000
14 Shtupa 97731000
15 Trafo 97732000
Shenja e kontrollit
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA DK




Rainmaker 28404000

Rainmaker
28404000

Barazimi i potencialeve

1%

Lidhja neutrale

Lidhje

Celési mbrojtés FI

Celési i drités

cariy

Kutia lidhése

Trafo

Ndriguesi

Lidhjet e prizave

=& =

Kutia shpérndarése



i f
Kujdes! Lidhjet elektrike mund té béhen vetém nga elektricisti i specializuar.
Furnizimi me energji elektrike 230V/N/PE/50Hz (Gjatésia: 0,3 m ) duhet instaluar paraprakisht.
Sigurimi béhet pérmes njé njésie mbrojtése ndaj gabimeve né rrymé (RCD) me njé rrymé té diferencés sé
matjes prej < 30 mA.

Kapaciteti i rrjedhjes duhet dimensionuar né ményré té mjaftueshme.
Funksionimi optimal garantohet vetém né kombinim me termostatet High Flow t€ Hansgrohe.

Guxohet té pérdoret vetém materiali i pérshtatshém pér pérforcim! Vidhat dhe kunjat prezent jané té
pérshtatshme vetém pér beton.
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Servisi

Pajisja ndriguese mos té preket

drejtpérdrejt me doré!

Paralajmérimi pér sipérfagen e

nxehté!
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Thjesht dhe pastér. Mbetjet gélgerore mund té higen me férkim té lehté.

L Y

Hansgrohe - Fostfoch 1145 - D-77761 Schiltach - Telsfon -
E-Mail: info@hansgrohe.com -
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